Poulies synchrones - XL

lPour les poulies synchrones, voir &8 P1463, pour les poulies synchrones sans clavette, voir P1426 et pour les galets tendeurs dentés, voir 25" P1445.

Largeur de courroie [MMatériau *!
Tyoe | 6:4mm 7.9 mm 9.5 mm 12.7 mm BTrai tde | A ire *!
yp (1/4 inch) | (5/16 inch) | (3/8inch) | (1/2inch) Poulie Embase surface Vis de serrage
XL025 XL031 XLO037 XL050
ATP [ ] [ ) [ [ ] 42000 Anodisé clair
BTP [ ] [ ] [ ] [ ] e Alliage | Anodisé noir -
KTP ) ) °® ) A”I;giﬁilfljislu daluminium isation dure claire 2 EN 1.4301 Equiv.
NTP [ ] [ [ ] [ ] Placage au nickel
MTP [] - [] [] - o
MTPB ° - ° ° ENT1191 | EN10330 e EN 1.7220 équiv.
équiv. équiv. - (Oxydé noir)
MTPP [ - [ [ Placage al nickel
STP [ - [ [ EN 1.4301 Equiv. | EN 1.4301 Equiv. - EN 1.4301 Equiv.
*1. Les matériaux et accessoires ci-dessus peuvent étre remplacés par d'autres équivalents a ceux d'origine. *2. Traitement par anodisation dure : dureté du film 300HV~
(®)L'embase est installée et les vis de serrage sont incluses avec les alésages d'arbre P, N et C. Nombrel Prix du corps Frais d'usinage de Ialésage de Iarbre (+prix du corps)
Prfds densimensions e denturede crémailre 1) « Forme de poulie W " . ATP (x1.0) BTP, KTP (x1.1) NTP (x1.2)  [MTP (x1.0) MTPB (x1.1) MTPP (x1.2)] STP (x1.0) ATP, BTP, KTP, NTP sTp
25 *A W 2® XL025 | XL031 | XL037 | XL050 | XL025 | XL037 | XL050 | XL025 | XL037 | XLO50 | MTP,MTPB, MTPP
25° 25° Forme B W2 ‘T 25 a dents [Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B|Forme A|Forme B| TrouP | Trous N, C,V, F | Trou Y | Trou P | Trous N, C,V, F | Trou Y/
= ‘ =25 WlDimensions des trous taraudés 10
> - (Spécifications de I'alésage de I'arbre : P, N, C) 1
S /§ i 4 - 12
i il T dw7 D). d'alé-| M (nor- Accessoire : 14
| S I sage de l'arbre] ~ mal) Vis de serrage 15
1.27\ ol wil £Ta o uil &
27 2 & &l mal S| 5 B o Wi 2 3 M3x3 16
) 5-12 M4 M4x3 18
— 13-17 M5 M5x4 ;g
| M
(pas: 5.08mm) % Q@/\ 18~30 M6 M6x5 =
22
(%)LLes spécs. d'alésage d'arbre H (trou rond), V ou F (trou étagé) et Y (trou étagé des deux cdtés) ne comprennent pas de trous taraudgs. 24
25
lNombre de dents / Dimension [l Largeur nominale / Dimension de la courroie] 26
mm Nombre de dents Nominal 28
10 [11 [12[14[15] 1 8110120 [ 21|22 [24 [25] 26283032 343638404244 [ 4648506072 MM oy ey oaryioen 30
PD. | 1617 | 17.19 | 19.40 | 22.64 | 24.26 | 25:87 | 29.11 | 30.72 | 32.34 | 33.96 | 35,57 | 38.81 | 40.43 | 42.01 | 45.28 | 48.51 | 51.74 | 54.98 | 58.21 | 6145 | 64.68 | 67.91 | 71.15 | 74.38 | 77.62 | 80.85 | 97.01 | 116,43 32
D.E. [ 1566 | 17.28 | 1890 | 2213 | 2375 | 2536 | 2860 | 30.22 | 31.83 | 33.45 | 35,07 | 38.30 | 39.82 | 4153 | 447 | 4800 | 5124 | 5447 | 57.70 | 60.94 | 64.17 | 67.41 | 7064 | 7387 | 77.11 | 8034 | 9651 [11582 _ A | 7.5 | 9.0 | 11.0 | 140 2
D [ f0o[f0 [t [ [1 1 4 | 2 3 40 |40 [ 40 [ % |4 [« |4 [4]0][ 040 W)]J125|140]|160)19.0 36
F | 24 [24 [ 25 [ 28| % | & 6 | 40 | 40 | & | & 4 61 | 61 | 67 | 67 | 74 | 74 | 8 | 80 | & | &7 | 104 | 123 L |21.0]23.0]250]28.0 38
E | 12 [ 12 | 15 | 18 [ 20 | 4 [ 27 [ o7 [ 30 [ %0 | 3% |3 45 | 4 [ 50 | 50 | 58 | 58 | 60 | 60 | 67 | 6/ | 84| o2 o
+ Spécifications de ['alésage de larbre e pas avor it et Nouwel alésage rainuré JS + Taraudage 42
N 0 7y
Trou rond Trou rond-+taraud C | Aocien alésage reinuré JS + Taraudage V | Trou étagé Trou étagé Y | Trouétagé des deux cotés 46
II' El (Trous contre-alésés du coté moyeu) 48
—_— 50
1 —{_ = — ®
[l 72
z g 5 & 5 Bk g [Foieoe) ‘ ‘ [a]-[n)[s] KCso-
N 35, 35 N <] S _ - f | - - - - - (KC90--etc.)
l ° Alleralmns ATP36XL037 - H15 - KSC25 - K5
5 \S}i 9J=’d 0==5(_ 95==?|_Q Modifications| Angle des vis de serrage Sans embase Embase simple Coupe de I'embase
7 01 201
dhr 0] | 201 =L Code KC90 NFC RFC, LFC FC
(®)Sans trou taraudé ni (@Non applicable & la forme A avec 15 dents @ LafomeAaec 15derts ou mans et logeur nominece (25 (¥)Sans trou taraudé (®Uniquement applicable & la forme B~ (DUniquement applicable & la forme A. — — ~ - — - - -
Jvis e serrage o s ot getr ominal e 025 et e i s s e e tron nivis de serrage. 55ans trou taradé i vi de serage iam. d'alésage d'arbre d : +0.1 / Modifie | ang_led une vis de serrage de 90°. | (Embase x2 incluse) (Embase 1 piece '"CIUSERFC LFC Découper le D.E. de I'embase par incrément de 0.5mm. ., ——
e e s s, A (®)Sur la poule de forme A, NFC Y} 4 RFC FC17
(®Sur la poulie de forme A, les trous de vis Sont (3w s dnormaions s diensors s s voi PASTE. Pour (®)Sans trou taraudé ni vis de serrage. les trous de vis sont
disposés & environ 120° afin d'Gviter les crétes.  séesiomerun dan. dakisagedare 10 et et e e e et Spéc E_S qu ‘e VIS_SOn emares ' apl ol
e 40mm e 1.3 o e el alseg ranurs IS, niuer NKA0, pec. disposés & environ 90° (®FC>(D.E)+1  (®FC<F-2 2|
afin d'éviter les crétes. (@)Aucun tratement de suface appligué sur e pourtour de 'embase.
Référence piece Forme de poulie y [N (@ Non disponible pour le type en acier inoxydable. ——1
Type PFoulie écifications d'alésage de I'arbre (~) : Indiquer par incrément de 1mm, (; ) : Sélecti le précédent ou le suivant | Spécifications d'alésage de arbre () : Indiquer par incrément de 1mm, ,) : Sélectionner le précédent ou le suivant
Nombre: ur| For- —— , A = n 0 7= 3 =
TVPe | L:;?:. me H P _N,C Trou‘égﬂs, A épaulement aux deux exrémités H Tr{;u N Tmly’él:igé Modifications | Comporte un taraud supplémentaire pour retenue de roulement | Raccourcissement du moyeu | Dimensions du trou taraudé | Change la longueur des vis de serrage incluses.
nale Trou rond Noir 9 ci-dessous, Voir ® ci- v z-%ez J Y 0%-322 ST Trou rond rond+taraud Rainure+taraudage V,E 2-522 N ) Code BTC BC TPC SLH
10 4-~6, 6.35, 7 - - 4,5| 6,7 4,5 | 6,7 4,56 4,5,6 - 4 6 G i I TL Coupe la longueur du moyeu par incrément de | Codede commendd TPC5 [Cose de commande] SLH10
11 4~6, 6.35, 7 - - 4,5 6,7 4,5 | 6,7 4,56 4,5,6 - 4 6 e tecommaned BTCA4-TL1.5 =T 0,5 mm.
[12] 4-6, 6.35, 7-10 4-6 - 4-8 [°6~10 4-8 | 6-10 4-6,635,7,8 | 4,56 - 4,56/6,7,8 [ connardd BC6.5 s 41BC/2 | (@) Uniquement eppcable aux sécs. d'lésage 'atre P N, C. | (%) Uniguement applcable aux spécs. dalésage d'atre P, .
14 5,6, 6.35, 7~13|5, 6, 6.35, 7~9 8 5-11] 7-13 5-11 | 7~13 5, 6, 6.35, 7~11 |5, 6, 6.35, 7, 8 8 5-9 | 7-11 @ Uniquement appiicabl  a forme A = 0 _
5 5,6,6.35,7~13]5, 6, 6.35, 7~11| 8, 10, NK10 | 5~11| 7~13 5-11 | 7-13 5, 6, 6.35, 7~13 |5, 6, 6.35, 7~10]_8, 10, NK10_[5~10| 7~12 @ Disorte poues spes. g Gt —1 | (®Spécs. Talésage dabre H, - i _ M [ T Vis de serrage SLH
16 5,6, 6.35, 7-13]5, 6, 6.35, 7-13| 8, 10, NK10, 11-13 [ 5-11| 7-13 512 | 7-14 5, 6, 6.35, 713 |5, 6, 6.35, 7-10]_8, 10, NK10_[5-10| 7-12 Spéc. B e EE|a|  3<BC<L-W M [ M M3x3 6
18 6, 6.35, 7~16 | 6, 6.35, 7~15] 8, 10, NK10, 11-15 | 6~14 | 8~16 6-14 | 8~17 6, 6.35, 7~16 | 6, 6.35, 7~13 | 8, 10, NK10, 11-13 | 6-14 | 8~16 H;P,“"“l“e["e”‘wHW“CE"‘?”"XSPECS- (9)Spécs. d'alésage d'arbre PN, C : .’7_& M4 |  M3M5 M4x3 5,8
Auminiom |22 6, 6.35, 7~16 | 6, 6.35, 7~15] 8, 10, NK10, 11-15| 6~14 | 8~16 6-14 | 8-17 6, 6.35, 7-16 | 6, 6.35, 7~15 | 8, 10, NK10, 11-13 | 6-14 | 8~16 d'alésage darbre P, C uniguement. M-+3<BC<L-W %_ M5 | M4 M6 M5x4 6,10
ATP 0 8-19 8-16 |8, 10, NK10, 11-16 | 8~17 | 10~19 8-17 [ 10~19 8-19 8~15 |8, 10, NK10, 11-15 | 8-17 [ 10~19 @TL<L-W H @Non disponible pour Ia forme A. = M6 | M5 M6x5 10
21 8~19 8-18 8, 10, NK10, 11~18 | 8~17 [ 10~19 8~17 [10~19 8~19 8~16 8, 10, NK10, 11~16 | 8~17 [ 10~19 - " . " I : pre " -
Eﬁ; [22] 8~22 8~20 8, 10, NK10, 11-20 [ 8~20 | 10~23 8~20 [10~22 8~22 8-17 8, 10, NK10, 11-16 | 8~20 | 10~23 Pour plus d voir la section ‘ de la poulie (BP1378).
NTP 24 8-22 8-22 8, 10, NK10, 11~22 | 8~20 | 10~23 8~20 [10~22 8-22 8-17 8, 10, NK10, 11~16 | 8~20 | 10~23
25 | xL025 8~27 8-22 8, 10, NK10, 11~22 | 8~25 | 10~27 8~25 [10~27 ~2 8~19 8, 10, NK10, 11~19 | 8~24 [ 10~2
26 |xL031| A 8~27 8-23 8, 10, NK10, 11-23 [ 8-25 | 10~27 | 2.0<J< | 8~25 [10~27| 3-8 -2 8-20 8, 10, NK10, 11-20 | 8-24 [ 10~26 | 2.0<J< — 7 = = = = = 7 e -
f\/cl‘:'(P 28\ B 555 556110 NKI0. 1125 | 8-50 | 1055 W-2.0 [ 6-50 [10-32] s+ = 8551610 NKI0. 11208291 10-51] L-2.0 Modifications| Trou traversant latéral / Trou taraudé latéral, 3 points | Trou traversant latéral / Trou taraudé latéral, 4 points | Trou traversant latéral / Trou taraudé latéral, 6 points
MTPE |30 X0 10-32 10~30 | 10, NK10, 1130 [10~30] 12~32 10-30 ] 12-32 -3 8-25 8, 10, NK10, 11-20 | 8-29 | 10~3 Code KTC, QTC KFC, QFC KSC, QSC
MTPP |32 10~-37 10-30 | 10, NK10, 11-30 [ 10~35[ 12~37 10~35 [ 12~37 10~36 10~30 | 10, NK10, 11~25 |10~34] 12~3 —— " —— - — —— "
(34| 10-38 10-30 10, NK10, 1130 | 10-35] 1237 10-35 [ 12-37 10-36 10-30 10, NK10, 11~25 |10~34 | 12~ Trou traver§ant/[rqu taraudé usinés au niveau de la Trou traversant / Trou taraudé usinés au niveau de la surface latérale c6té moyeu. | Trou traver§ant/[rqu taraudé usinés au niveau de la
A 36 10~42 10~30 10, NK10, 11-30 [10-40] 12~42 10~40 | 12~42 10~36 10~30 10, NK10, 11~25 | 10~34| 12~ surface latérale coté moyeu. [Code de commande (trou raversant] KFC20-K5.0 surface latérale coté moyeu.
STP 7Y 38 10-43 10~30 10, NK10, 11~30 [10-40] 12~42 10~40 | 12~42 10-36 10-~30 10, NK10, 11~25 | 10~34] 12~ KTC20-K5.0 Code de commende (rou taraudé) | QFC28-M4 KSC20-K5.0
40 10~50 10~30 10, NK10, 11~30 [10~48] 12~50 10~48 [ 12~-50 10~36 10~30 10, NK10, 11~25 [10~34] 12~ Code de commande (irou taraucé) | QTC28-M4 Sélecton K (rou traversan) | K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm) Code de commande (irou taraudé) | QSC28-M4
42 10~50 10-30 | 10, NK10, 11-30 | 10~48] 12~50 10~48 [ 12-50 10~36 10~30 [ 10, NK10, 11-25 [10~34[ 12~ Shecton Kk vou raversan)_| K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm) Slecton M (voutaraudd) | M3, M4, M5, M6, M8 Sdecton K (vou vaversan)_| K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm)
44 10~52 10~30 | 10, NK10, 11-30 [ 10~50[ 12~52 10~50 | 12~52 10~36 10~30 | 10, NK10, 11~25 [10~34[ 12~ Stlection M (vou taraudé) | M3, M4, M5, M6, M8 fenaus dapivin] Stlection M (vou traudé) | M3, M4, M5, M6, M8
% g:gg g: g m 11 :g :gg g: ‘7) :gg 8::352 g:gg , NK10, :gg - - v ot @ Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F ou Y, feroestapc]
5o 0-59 0-30 KT = 59 0-57 59 0-36 0-30 - 725 ®Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F ou Y. | ($)Pour sélectionner KFC/QFC avec des spécs. d'alésage d'arbre P, N et C, indiquer KC90. | @Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F ou Y.
~ ~ , NK10, 11~30 [10~57] 12~ -~ ~ ~ ~ , NK10, 11-25 [10~34 | 12~ . ia dlalicane " ; ; o soe dlnldeane
60 0-76 0-30 NK = 741 12-76 0-74 1276 0-36 0-30 ~25 [10- - Spéc. | @Lorsque KTC/QTC est sélectionné avec des spécs. d'alésage darbre | (®Interférences possibles entre les trous latéraux et les trous taraudés coté dent. (@KSC/QSC ne s'applique pas aux spécs. d'alésage d'arbre PN et C.
72 10-80 10-30 10, NK10, 11~30 | 10-80] 12~94. 10~75 | 12~94 10~36 10~30 10, NK10, 11-25 | 10~34 | 12~ P,N et C, KC90 n'est pas disponible. %mmgmm Pour plus de détails, voir les données de CAO applicables. Emﬂﬁm@ Em@w
@Les diam. d'alésage d'arbre 8, 11,13, 14,17, 21~30 ne sont pas disponibles pour les spécs. d'alésage d'arbre C. (¥)La forme A avec 15 dents ou moins et une largeur nominale XL025 n'est pas disponible pour la spéc. d'alésage d'arbre P. Les spécs. d'alésage d'arbre N et C n'ont pas de trou taraudé. ‘_ﬁ_
Ordering ‘ Référence piéce | - |Formede poulie‘ - ‘wuﬂ‘a\mm‘amm - lzl - - El - El - El - fy — = f —
Example  (Spécifcations de Ialésage de larbre :H,PN.C)  ATP24XL0O37 - B - N10 ,_é_ ,_d_ ,_(
(Spécs. d'alésage de larbre :V,F)  ATPEOXLOS0 - A - V20 - 228 - J160 Pour plus d'informations, voir la section "Modification de la poulie synchrone - Présentation” (2 P1378).
(Spécifications de I'alésage de l'arbre:Y)  ATP40XLO50 - A - Y20 - Q32 - R32 - s7 - T7 | |




